ERRATA.

- P. 54. Right hand column, 2nd line should read "Aug. 24" in place of "Sept. 24"
- P. 70. Table 6, under "British Columbia" delete "Crowe, S. J., Vancouver" and add at foot of list "McRae, A.D., Vancouver"
- P. 212. Under "Lumber Exportation", tenth line, add "M" to lumber exports figure given as 1,488,517 ft. b. m.
- P. 323. Third line, 1929 figure should read 157.5, not 57.5.